Перечень документов, необходимых для решения вопроса о нуждаемости гражданина в предоставлении социальных услуг в стационарной форме

- письменное заявление о предоставлении социальных услуг по форме, утвержденной приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.03.2014 № 159н «Об утверждении формы заявления о предоставлении социальных услуг»;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, документ, удостоверяющий полномочия законного представителя заявителя (в случае обращения с заявлением законного представителя);
-медицинская карта заявителя, оформляемого на социальное обслуживание к поставщику;
- заключение консультационно-экспертной комиссии врачей-психиатров медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь, с указанием полного диагноза в соответствии с международной классификацией болезней (МКБ-10) и рекомендацией профиля поставщика;
- документ, содержащий сведения о наличии судимости (при наличии судимости);
- документы, подтверждающие доход гражданина (справки о размере пенсии, алиментах, ежемесячной денежной выплаты) за последние 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения;
- копия страхового полиса об обязательном медицинском страховании;
- акт материально-бытового положения.

В случае обращения инвалидов, дополнительно предоставляются:
- справка федеральной организации медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности (с действующими сроками освидетельствования);
- индивидуальная программа реабилитации инвалида (с действующими сроками освидетельствования).
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В случае обращения граждан, признанных в установленном порядке недееспособными, дополнительно предоставляются:
- копия решения суда о признании гражданина недееспособным, заверенная в установленном законом порядке;
- решение органа опеки и попечительства о назначении гражданину опекуна (если опекун назначен);
- правоустанавливающие документы на жилое помещение, подтверждающие право собственности или право пользования жилым помещением;
- решение органа опеки и попечительства о помещении недееспособного гражданина к поставщику психоневрологического профиля, принятое на основании заключения консультационно-экспертной комиссии врачей-психиатров.

